

小记者的一封家

名呢!

星报小记者五天四夜军事科技夏令 营日前顺利闭幕。短短几天小记者们亲 身经历庄重的军旅生活,与英语外教积 极交流,提高了口语,锻炼了口才,与科 学家们的面对面交流,领悟到科学的魅 力。科技馆里高端的航天服,渡江战役 馆里那些过去的故事一定让小记者们 记忆犹新。更重要的是,在没有爸爸妈 妈的日子里面,小记者们自己洗衣吃 饭,独自成长。接营之际,你最想告诉 爸爸妈妈什么呢?一封寄给爸爸妈妈 的信,与父母一起回味夏令营里的那些 酸甜苦辣……

亲爱的爸爸妈妈:

你们好! 这几天你们过得好吗? 我这几 天过得很好,不用担心。

我住在宿舍310室,我们宿舍有两个上 铺,我一个,另一个是张书桐的,睡在我下铺 的是孙振宇。室友中水子昂最厚道,人称"胖 ',样子很可爱。

早上起得很早,六点钟就起床了,六点半 吃早饭。夏令营为我们准备了迷彩服和军 帽,第一次发军训服时,我领到的那套里没有 军帽,就临时用市场星报的太阳帽代替,站在 队伍里真是"万绿丛中一点白",被教官叫做 "小白帽"。正因为小白帽太显眼了,一旦我 有犯错马上就会被拎出来,教官会把我的帽 子揉一揉,说:"小白帽站好。"这样一连的人 都叫我"小白帽",连我们英明神武的排长同 志也叫我"小白帽"

中午饭一般比较简单。下午训练完后有 三十分钟的休息时间,我一般会在这个时候洗 个澡,把身上的汗臭洗掉,然后舒舒服服地去 吃饭。饭后还有一个晚间课,我们听讲座、与 科学家交流,一直上到十点,有些课是十分有 趣的。晚间课过后,一般会把投影仪打开,全 班同学都可以表演唱歌。

我每天晚上都洗营服,早上都能干,知道 我是怎么做到的吗? 我晾好衣服在下面放个 盆接水,过一会等水淋下来就把衣服下摆拧 一下,晚上睡觉前再拧一下,如果夜里起来上 厕所我还会再拧一下,第二天早上衣服肯定 能干。我在晚间课上收获很大哦,特别是与 博士生、科学家交流。我明白了光做"书呆 子"是不行的,只有勇于实践,一步一个脚印, 脚踏实地把每一件事做好,才能做出成绩! 不过插一句,那个科学家说,他像我们这么大 的时候也在"梦游"呢。

这次夏令营,独立生活了五天,我学会了自 理。我必须要独立才能成长,干出事业,自理也 就是脚踏实地,锻炼了我的能力,让我成长。

> 此.致 敬礼!



亲爱的爸爸妈妈,

你们好!

给你们写信我非常激动。 在军营的五天四夜里,我有开 心,也有难过。在这几天我不 但得到锻炼,而且收获了不少 的知识。我们学习了很多军 姿,如立正、稍息、起立、故礼 等,我们连队站好军姿都用不 了十秒钟。在空闲时,教官还 教我们练拳,同学们打得可带 劲了。我们观看了军事表演, 武警叔叔的拳脚功夫让我们阵 阵喝彩,我还亲手端起各式机 枪,我觉得我就是一名解放军 了,小伙伴肯定会羡慕我的。

我们与大记者们见了面, 进行了交流,让我们了解记者 们也有分工,如时政、教育等。 大记者还教我们写稿子的方法 技巧,并且让我们采访了科学

敬礼し

爱你们的儿子 方祥雷 2013年7月6日 合肥市颐和佳苑小学四(3)班

家。我们也和作家许诺晨进行

了交流,她告诉我们怎样才能

快乐写作,我们还得到她的签

难过的时候,我很想你们,每当

想给你们打电话或发短信,我

的眼泪就止不住地往下流。我

告诉自己要坚强,我不能让情

绪影响到同室的伙伴,每当这

时我就找伙伴们去做游戏、讲

故事。夏今营快结束了,我既

想你们又舍不得小伙伴们,我

和小伙伴们已结下深深的友

谊,我们约定下次有机会我们

还要参加,还住在一起。

在这里的每天晚上是我最

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

这几天,我在市场星报组 织的小记者军事科技夏今营里 过得很好,还交了许多朋友,请 你们放心。不过,我也经历了 '酸甜苦辣"

在这里,我常常会想念你们, 想要回家,有时候晚上躺在床上 一想到你们,我的鼻子就会发酸, 眼泪也差一点就要落下来了。可 是,我想:自己已经长大了,我要 成为一个真正的男子汉!

在这里,我学到了很多本 领,学会了自己洗衣服、叠被 子,学会了踢腿、正步走、排队 列等军事动作,知道要遵守严 明的纪律。我有幸观赏了武警 叔叔们精彩的武术表演,还学 到了一套"格斗拳"呢! 另外, 我还认识了不少朋友,我们之 间已经结下了深厚的友谊。

在这里,我们常常在烈日下 一站就是好几个小时,衣服全都 汗透了,头发上的汗珠直往下滴, 脸上、身上没有一块地方是干的。

在这里,我也有了一些不

寻常的经历。我们寝室里住 着两个幼儿园小朋友,照顾他 们生活的重任便落在了我们 几个大哥哥的肩头。每天中 午、晚上,尽管我们又累又 困,可我们先得用各种办法把 他们先哄睡着。有几个晚上, 别的同学都进入梦乡了,我们 还得帮他们洗衣服、收拾东 西:到了夜里,我们经常会被 吵醒,起床带他们去上厕所。 有时他们想家哭起来,我们又 不得不离开舒适的被窝哄上 半天。大家还常常会拿出来 自己的零花钱,集资买零食给 他们吃,哄他们开心。可是, 他们却会向老师告我们的状, 说我们欺负他们。还有…… 算了,他们还小,我们大哥哥 就让着他们一些,把这些都当 作是一段美好的回忆吧!

爸爸妈妈,这几天的夏令 营虽然时间只有几天,但是我 真得觉得自己长大了不少呢!

> 你们的儿子 范宇明 2013年7月11日 合肥市红星路小学五年级

亲爱的爸爸妈妈,

你们好!

参加小记者夏令营让我学到很 多。我现在已经可以做一些家务活,可 以自己洗衣服和拖地了。在这里的五天 四夜里,我也交到了一个好朋友。

这次活动中,我当上了寝室长。我 们寝室一共只有三个人,骆文宇是我们 连里最大的,我们大家都怕他的拳头。 程学华是第四排的排长。有一次,我跟 程学华说:"我们寝室里三个人都有一种 '力'。我和你的权力,骆文宇的武力。"

在休息时间里,我们大家会打一会 扑克牌,玩玩闭眼摸人,可开心了

我们在这的一切都还好,就是伙食 不太好,但我都吃得很好。

现在,祝你们幸福平安,天天快乐, 永远不老。

ILF.至4 敬礼

> 爱你们的陈怪阳 2013年7月6日 安徽医科大学附属小学四(2)班

亲爱的爸爸妈妈.

你们好!

时光飞逝,转眼间夏令营这五天快 乐的时光已经过去了。在这五天快乐的 时光里,我学会了洗衣服、梳头、叠衣服 ……并且我还得到了一份宝贵的友情。

我分在四连的107寝室,寝室里一共 住五个人,其中有一对双胞胎姐妹,她们两 个人长得几乎一模一样,连说话的声音都 一样。有一次,我们在玩游戏的时候,她们 把自己的位置换过来换过去,我们猜谁是 姐姐谁是妹妹。我一下就猜中了,因为姐 姐头上有两颗痣,而妹妹却没有。

虽然只有短短的五天,但我却收获 了许许多多:生活的自理能力,宝贵的 友情,不怕困难的精神……

爸爸妈妈,谢谢你们让我参加了这 次夏今营,让我收获了这么多,我以后 一定会努力学习,不辜负你们的期望!

敬礼

爱你们的女儿 彭靖雨 2013年7月6日 合肥市和平小学五年级

相亲相爱一家人 之 我的爷爷

我和爷爷相处时间并不长,在我 离三岁生日还差两个月的那个春节, 爷爷因突发心脏病,走完了他75年的 生命历程,匆匆离开了我。我对爷爷 的了解大都来自长辈的叙述和有限 的影像资料。印象中,我的爷爷永远 是那样的温柔慈祥、和蔼可亲。据长 辈们说,爷爷在教育战线上奋斗了一 辈子,曾担任数所学校的校长:合肥 七中、合肥九中、合肥十三中、合肥幼 儿师范学校、合肥教育学院等,可谓 是桃李满天下。

在我看来,在教育战线上工作的

人思想相对都比较活跃,不拘于封建 礼裁, 但我的爷爷却是个"另类"。 尤其是在子嗣的问题上相当传统 封建。我还在母亲肚子里的时候, 父亲就曾不经意间答应我出生后 随母姓(透露一个小秘密:我的母 亲也是随她的母亲姓),但因爷爷 不能接受我随母姓,以至于直到我 出世两月有余,依然是只有乳名没 有大名,原因是我的父母因为我的 姓氏争执不下

家庭战争硝烟弥漫了两个月后, 父亲从和谐稳定的政治高度出发,想 □杨刘一阳

出一个两全其美之计,以复姓"杨刘" 结束了战国历史,完成了统一大业。 自此,每当爷爷在场时,大家都默契 地叫我刘杨,爷爷不在的时候,就叫 我的正本姓氏——杨刘。我那可怜 的爷爷啊,直到去世都蒙在鼓里,不 知道他最宠爱的小孙子并非姓刘。

当我仰望星光灿烂的夜空,看见 那颗最明亮的星星,好似爷爷那充满 慈爱的目光在亲切地招呼我"刘杨", 不禁黯然神伤,心里面忍不住大声呼 喊:"爷爷,我告诉你,您的幺孙名字叫 —杨刘—阳!"